AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

KOO 3AKA3A OJ1A DS 200

DS 200 XXX XXXX X X X XXX XXX X XXX
M3MEPAEMOE OABNEHWE B EOVHULIAX
M30biToyHOE B Gap 780
AGcontoTHoe” B 6ap 781
JVANA3OH M3MEPEHUIA

0..0,04 Gap® 0400
0..0,06 Gap® 0600
0..0,1 6ap 1000
0..0,16 6ap 1600
0..0,25 6ap 2500
0..0,4 6ap 4000
0..0,6 6ap 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 6ap 1601
0..2,5 6ap 2501
0..4 6ap 4001
0..6 6ap 6001
0..10 6ap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 6ap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9999
BakyymeTpuyeckoe naBneHue, no 3anpocy
(ykasaTb npu 3akase) RS
BbIXOOHOWM CUIHAN / MATAHWE
4.20 mA/2-x npos. / 18,5..42,5 B 1
4..20 mA / 2-x npos. / 20..28 B + Exia E
4.20 mA/ 3-x npos. / 18,5..42,5 B 7
0..10 B/ 3-x npos. / 18,5..42,5B 3
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
ANCKPETHbIN BbIXOOHOW CUMHAN
Be3 anckpeTHoro Bbixoaa 0
1 PNP? 1
2 PNP? 2
Mo 3anpocy (yka3atb npu 3akase) 9
OCHOBHAA MOrPEWHOCTb
+0,35 % On° 3
+0,35 % [I/ ¢ NpOTOKOMOM Kanu6poBkit® S
+0,5 % An’ 5
+0,5 % [JW c npoTokonom kanu6posku® T
+1 % ON° 8
+1 % [1/ ¢ npoTokonom kanu6poski® U
+0,25 % An® 2
+0,25 % [I/ ¢ npoTOKONOM KanuepoBki® R
Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase) 9
OJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEOVNHEHNE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pasbem M12x1, 5-koHT. / IP 67 NOO
MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb 000 «b[] CEHCOPC PYC»
M3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELLIHWIA BIAZ U/MNN KOMNMEKTaLMo ToBapa, He Npusoasmne 117105, . Mocksa, Baplasckoe w., A.35 ctp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 9. TexHuuveckas cneundukaums. Bepcus: 2.1. Qata: 08.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

Pasbem M12x1 metannudeckuin, 4-koHT. / IP 67

Pasbem M12x1 metannudeckuin, 5-koHT. / IP 67

Kab. BBog PG7 ¢ kabenem PVC 2 m / IP 67

"epmeTn4HbIN Kab. BBOA ANSA NOrPY>KHOro

ncnonHenus ¢ kabenem PVC 4 m / IP 68°

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)

MEXAHNYECKOE NMPUCOEOVHEHUE

G1/2" DIN 3852

G1/2" EN 837-1/-3

G1/4" DIN 3852

G1/4" EN 837-1/-3

M20x1.5 DIN 3852

M12x1 DIN 3852

M10x1 DIN 3852

M20x1.5 EN 837-1/-3

M12x1.5 DIN 3852

G3/4" DIN 3852, oTkpbITasi MemGpaHa’

G1/2" DIN 3852, otkpbiTas Me|v|6paHa8

G1/2" DIN 3852, oTkpbiTasi MeM6paHa / ceapka’

M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTasi Mem6pana®

G1/2" DIN 3852, oTKpbITbIV NOPT

M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbI NOPT

2"-14ANPT

Va"-18NPT

Mo 3anpocy (yka3aTb npu 3akase)
YMNNOTHEHWE

FKM (cbTopucThIit kaydyk — viton®)™°

LT FKM (dbTOpUCTbIN Kay4yk — viton®) dounpmbl

Parker'

EPDM (3TUneH-NponuneHoBbiIi kayuyk)'™

NBR (6yTagneH-HUTpUnbHbIN |<ayt4y|<)13

VMQ (CUNNKOHOBBIN |<ay\4y|<)12

FFKM (nepdTopkayuyk — kalrez®)™

Bes ynnotHeHun / c:BapKa15

Mo 3anpocy (yka3aTtb npu 3akase)
WCIMNONHEHUE

CtaHgapTHOe (aganTUpOBaH K 3KCnnyaTaumm B
P¢)16

Cnew. ncrnonHexne OLED-aucnnein®’
TemnepatypHas komneHcaumus -20..50 °C
TemnepaTypHas komneHcauus -40..60 °C*®
3anuBka Kopnyca AaTymka KommnayHaoMm
CTonopHble 0TBEPCTUSA B LUTYLIEPE

Mo 3anpocy (ykasaTtb npu 3akase)

1 ABcontoTHoe naBrneHue Bo3amoxHo ot 0,1 6ap.

M10
N10
400

TRO
999

100
200
300
400
500
600
700
800
CO00
KOO0
FOO
GO0
FO4
HOO
HO4
NOO
N40
999

oN~N<OTw Mok

O00R

00P
006
022
037
117
999

2 Heobxoommo Y4nTbiBaTb KOJIN4ECTBO CcBOOOOHbBIX KOHTAKTOB ANEeKTpU4ecKoro pasbema, C y4eTomM 3asemMnaroLiero.

® Inst naenexns Py, > 0,4 6ap.
* nst paBnenus 0,1 6ap < Py, < 0,4 6ap.
® Inst naBneHns Py, < 0,1 Gap.

6 JocTynHbl pa3nuyHble TUMbl kabener 1 Ux AnvHbI (oNycTMMas TemMnepaTypa 3aBUCUT OT BUaa kabens).
" BO3MOXHO TOSbKO anst pasnexus: 0,1 6ap < P, < 40 6ap.

® BoamoHO Tonbko Anst AaBrienusi: 0,6 6ap < Py, < 16 6ap. He cnonb3yeTcs Ha JaBneHns paspexerus. [ns gaBneHuil Py, <

1 6ap: ocHoBHasa norpewHocTb < 1 [N.

° BoaMOXHO TONbKO ANs AaBneHus: 0,6 6ap < Pu; <40 6ap. Tonbko ¢ ynnotHeHnem FFKM (MepdTopkayyyk — kalrez®). He

ncnonb3yeTcsa Ha AaBneHus paspexenus. [na gasneHun Py, < 1 6ap: ocHoBHas norpeluHocTs < +1 1.
10 BoamoxHO ToMbKO Anst Temnepatypsbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
1 BoaMoXHO TOMBKO Ar1s Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C 1 gaBnexus Py, < 100 6ap.
2 BoaMOHO TOMbKO At Temnepatypbl -40 °C < Tpas < 125 °C v paBnenus P, < 160 6ap.
13 BoaMOHO TONbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpas < 100 °C v gaBnenus P, < 600 6ap.

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb
VN3MEHEHUSI B KOHCTPYKLIMIO, BHELLHWIA BUA U/WMW KOMMIIEKTaumio ToBapa, He NpueoasLive

K yXyQLWeHN0 ero Ka4eCTBeHHbIX XapakTepuCcTuK.

Ctp. 10. TexHuyeckas cneumdpukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 08.06.2022

000 «bJ] CEHCOPC PYC»

117105, . Mockea, Bapwasckoe w., 4.35 cTp. 1

www.bdsensors.ru

Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

AaTYUKM faBJieHUA U YPOBHA

1 BoaMoxHO Tonbko Ans TemnepaTtypbl -25 °C < Tpas < 125 °C 1 AaBneHus Py, < 600 6ap.

> B03MOXHO TOMbLKO AJ1S pe3b6bl EN 837-1/-3, NPT n gaBnenus: Py, = 0,16 6ap. [ins avana3oHoB aaenexun < 0,4 6ap
NnorpeLuHoCTb n3MepeHni coctasut < +1 % [N.

16 locloBepka B opraHax cTaHaapTusauumm no tpebosaHuto. B koHuUe ykasbiBaeTcsa koa «[Tlx».
o Wcnonb3yeTca ananor gucnnes 6e3 yxyaleHns gyHKuMoHana.

% C ynnoTHeHneM «Be3 ynnoTHeHuit / ceapkay», « EPDM (3TUNeH-NponuneHoBbIi kayuyk)», «VMQ (CURIMKOHOBBIN Kayuyk)», «LT
FKM (cbTopucTbin kay4vyk — viton®) cpupmbl Parker» ¢ kogamm «2», «3», «V», «F».

Mpumep koaa 3akasa: DS 200 780-1601-1-1-S-100-500-3-00P-IT1

MpounsBoaguTens octaBnseT 3a cobor npaBo 6e3 cneunansHOro yBeOMIEHNs BHOCUTb

VN3MEHEHMS B KOHCTPYKLMIO, BHELUHWIA BUA W/UMNW KOMMNMEKTALMIO TOBapa, He NpuBoasLIme
K YXYOLWEHWIO ero Ka4eCTBEHHbIX XapaKTEPUCTHK.

000 «b[] CEHCOPC PYC»
117105, . Mocksa, Bapliasckoe w., .35 cTp. 1
www.bdsensors.ru
Ten.: (495) 380-16-83 zakaz@bdsensors.ru
Ctp. 11. TexHuyeckas cneumdukaums. Bepcus: 2.1. Oata: 08.06.2022


www.bdsensors.ru
http://www.bdsensors.ru/
mailto:zakaz@bdsensors.ru

